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Стеля автомобіля — один із найскладніших елементів інтер'єру для догляду. Вона
рідко піддається прибиранню, але саме на її поверхні накопичуються пил, кіптява,
запахи тютюну та сліди від рук. Згодом матеріал темніє, з'являється затхлий запах, а
салон починає мати неохайний вигляд. Щоб повернути свіжість і акуратність,
важливо знати, чим почистити стелю авто правильно, не пошкодивши обшивку.

Особливості стельової оббивки
Матеріал стелі в більшості автомобілів — це багатошарова конструкція: декоративна тканина
або вініл, підкладка та клейовий шар. Саме тому агресивний вплив може призвести до
відшарування покриття або утворення плям. На відміну від сидінь і килимів, стеля вимагає
максимально делікатного догляду та підбору спеціалізованих засобів.

Види забруднень і підхід до їх видалення

Пилові відкладення — прибираються м'якою щіткою або сухою серветкою з мікрофібри.
Плями від напоїв і їжі — потребують застосування пінистого або гелеподібного
очищувача.
Жирні сліди та відбитки пальців — добре видаляються сумішами на водній основі або
слабким розчином оцту.
Сигаретний наліт і запах — краще усувати засобами з дезодорувальним та
нейтралізувальним ефектом.

Інструменти для роботи

серветки з мікрофібри (кілька штук, сухі та злегка зволожені);
щітка з м'якою щетиною;



розпилювач;
пінний або гелевий очищувач поверхонь салону;
за бажанням — пароочисник (для професійного використання).

Як почистити стелю в машині: покроковий алгоритм

Сухе прибирання. Протріть стелю мікрофіброю, збираючи пил. Якщо тканина ворсиста,1.
рухайтеся в напрямку ворсу.
Нанесення засобу. Невелику кількість складу нанесіть на кут серветки (не прямо на2.
стелю, щоб уникнути перезволоження та відклеювання).
Обробка плям. М'якими рухами пройдіться по забрудненню. Уникайте сильного тиску,3.
щоб не розтягнути тканину.
Видалення надлишків. Сухою стороною мікрофібри акуратно приберіть залишки4.
вологи та піни.
Сушіння. Залиште автомобіль відкритим для провітрювання до повного висихання.5.

Професійні засоби для очищення

Гелеподібні склади - зручні тим, що не стікають і рівномірно розподіляються.
Пінні очисники - створюють густу піну, яка «витягує» бруд на поверхню.
Концентрати APC  - універсальні препарати, які можна розводити водою залежно від
ступеня забруднення.

Народні методи та їх обмеження
Деякі автолюбителі використовують розчин води та оцту (3:1), щоб прибрати жирні плями. Цей
спосіб працює, але вимагає обережності: не можна допускати сильного намокання.

Важливо: Категорично заборонено використовувати пилосос — вакуумний тиск здатний
відірвати тканину від клейового шару, через що стеля «провисне».

Помилки, яких варто уникати

Використання мила та гарячої води — це призводить до появи розводів і
розтягування тканини.
Агресивні розчинники — руйнують клей і псують колір оббивки.
Сильне тертя щіткою — залишає «залисини» та ковтунці.
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